

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 96 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 5 月 29 日

春雨工程——全国文化志愿者边疆行志愿者走进我校

“春雨工程”是文化和旅游部指导实施的一项重要文化惠民举措。烟台市是全国第二批公共文化服务体系示范区，烟台美术博物馆已连续三年参与实施了“春雨工程——全国文化志愿者边疆行”活动，曾先后赴黑龙江哈尔滨、吉林延边、云南曲靖、甘肃天水、新疆乌鲁木齐等边疆地区开展志愿服务，取得了良好的社会反响。

为贯彻“春雨工程——全国文化志愿者边疆行”行动，践行“深入生活，扎根人民”的宗旨，2019年5月21至24日，烟台美术博物馆文化志愿者一行4人在馆长张硕的带领下，赴临夏进行文化志愿服务活动，受到了当地文化教育部门和社会各界群众的热情欢迎。此次活动，烟台美术博物馆首次将曾荣获全国美术馆优秀公共教育项目提名奖的“美育工作坊”带到边疆偏远地区，为当地民众量身打造了四场精彩的美育普及活动。

来到我校，烟台美术博物馆王文老师以“现代艺术之父”法国艺术家杜尚为例，为教育系的百余位同学做了题为“走进大师艺术系列课堂——杜尚的决定”学术讲座，王文梳理了西方美术史发展脉络，讲解了古典艺术、现代艺术、当代艺术的发展概况，着重介绍了艺术家杜尚的艺术发展轨迹，分析了杜尚艺术思想对中国自“85新潮”后的当代艺术以及西方当代艺术发展的影响。学前专业房庆为老师分别向烟台美术博物馆、临夏州美术馆赠送了教育系《2018届毕业生美术作品选集》。



报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
